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Resposta
A células.

Organelos celulares Procariota Eucariota
Membrana nuclear ausente presente
Membrana celular presente presente
Reticulo endoplasmatico | ausente presente
Citoplasma presente presente
Ribossomas presente presente

a) A - tronco; B - espique; C - colmo.

b) Sdo fonte de alimento;
Servem de combustivel;
Sao usados na construgao.
Obs: Considerar duas destas ou outras respostas, desde que certas

1b, 2d, 3a, 4c.

C nucleosideo, nucleétido.

Caracteristicas Mitose Meiose
Numero de células-filhas 2 4
Caridtipo das células-filhas 2n n
Tipo de célula final (hapléide/diploide) dipléide hapléide

Intervém tnico progenitor;
Nao ocorre a fecundagdo;
Os descendentes sdo geneticamente iguais aos progenitores.

a) Gene - unidade de informacdo genética que ocupa uma determinada posi¢do ( locus )

Nno cromossoma.
b) Caracter recessivo - ¢ o cardcter que nao se expressa quando estd presente a
alternativa dominante.
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b) 1% lei de Mendel - lei da uniformidade dos hibridos da 1* geracao.
Todos os hibridos da F; sdo semelhantes uns aos outros e a um dos progenitores.

a) Homem - XPY
Mulher - X°X*
b) Genétipo: 25% X°XP
25% X°Xx¢
25% X°Y
25% XY
Fen6tipo 50% normais
25% portadores
25% daltonicos

Reino: Animal
Filo: Cordados
Género: Homo
Espécie:Homo sapiens

C planta, gafanhoto, sapo, cobra, dguia
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